
В Иркутске сотрудники СК приняли участие в благотворительной акции «Собери ребенка в школу»

В Иркутской области в шестой раз стартовала межведомственная благотворительная акция «Собери ребенка в школу», в которой приняли участие сотрудники регионального СК, подразделения полиции, прокуратуры, ФСБ, Росгвардии и ряд других ведомств.

В целях оказания благотворительной помощи по подготовке к новому учебному году, сотрудниками подразделений и аппарата регионального Следственного управления были закуплены и лично вручены детям из многодетных, малообеспеченных семей в Иркутской области комплекты портфелей с канцелярскими товарами – дневниками, тетрадями, карандашами, ручками, красками — всем, что необходимо в учебе.

Когда школьники открывали свои новенькие ранцы, доставали альбомы, разноцветные пеналы, блокноты, краски, пластилин и многое другое, их лица сияли улыбками.

Следственное управление СК России по Иркутской области выражает благодарность организаторам, участникам и неравнодушным к чужим проблемам. Уверены, что подобная акция стала доброй традицией, а число ее участников будет с расти каждым годом.

Изображения



26 Августа 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1717946>